U 7 o

MIINiTTZe T www.gpkompozit.com

Montaj Kilavuzu * Mounting Instructions

Dio Uyumlu Sissy Bar 2021 « Dio Compatible Sissy Bar 2021

Adet Parcq Part Adet Parcq Part Gerekli Aletler
. L4 . L
No Qty. C arts No Qly. C arts

Require.d Tools

(M8x60 Imbus Civata)
A 1 X ' (Sissby Bar) D 2 X @)"‘”"“"'"””""“’ (M8x60 Bolt) %

) (5 Alyan) ® (#5 Allen)

(M8x30 Pul Basl C.) ¢ (M8 Somun)
2 X o (M8x30 Bolt) E 2x L2 (M8 Nut) 5) .
(M8 Pul) (13 yanm anahtar)
C 4 x (M8 Flake) #1312 key)

Montaj Talimatlar

1= Asamda Tde gosterildigi gibi metal ayadi 5
numara alyan ile Sissy Bar'a monteleyin ve 2.
gorseldeki hale getirin.

Mounting Instructions

1= As shown in step 1, mount the metal leg to
the Sissy Bar with the help of a size 5 allen and
make it as in the 2nd image.

Copyright 2020 © GP Kompozit ~ Tiim haklari sakiidir. * Al Rights Reserved. ) spomporit (@) sprompozi. () spkompozit



V (%//// ="/ 47 &
Motosiklet Aksesuarlari® Motorcycle Accesories

Montaj Kilavuzu

Mounting Instructions

www.gpkompozit.com

Dio Uyumlu Sissy Bar 2021 « Dio Compatible Sissy Bar 2021

Montaj Talimatlar

2- Metal ayagi taktiginiz Sissy Bar'i motosikletinize
monte etmek igin 2 adet M8x40 civatayi 3. gorsel-
deki gibi ayaklarin iki tarafinda konumlandiriimis
deliklerden gegirin.

3= Sissy Bar'l 4. gorseldeki gibi motosikletinizin
selesinin arka tarafinda bulunan iki delige oturtun.
Ardindan M8 somun ve pulu, 5 numara alyan ve
13 numara yarim anahtar kullanarak Sissy Bar'i
sabitleyin.

Mounting Instructions

2- To mount the Sissy Bar on your motorcycle,
insert the M8x40 bolts into the holes positioned on
both sides of the metal leg as in the 3rd image.

3~ Insert the Sissy Bar into the two holes on the
back of your motorcycle's seat, as in picture 4.
Then assemble the Sissy Bar with the M8 nut and
flake, the #5 Allen, and the #13 half-wrench.

Copyright 2020 © GP Kompozit

Tiim haklan saklidir. * Al Rights Reserved.  (J) sprompozit

gpkompozit_ o gpkompozit



